## LUBRICANTES Y LACAS CIA. LTDA. LUBRILACA

Guayaquil, 05 de Agosto del 2019.

Señorita

ISABELLA FRANZINI AGUILA

Ciudad.

De mis consideraciones.

Por medio de la presente cumplo en informarle que la Compañía LUBRICANTES Y LACAS CIA. LTDA. LUBRILACA, en sesión de Junta General Universal y Extraordinaria de Socios, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de ELEGIRLA a usted para el cargo de PRESIDENTE, por el lapso de CINCO AÑOS.

A falta del Gerente o por ausencia o impedimento de este se le otorga al Presidente el poder de firmar en las cuentas corrientes bancarias de la Compañía como consta en el artículo Séptimo del Estatuto Social de la misma.

La LUBRICANTES Y LACAS CIA. LTDA. LUBRILACA, se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Cuarto de Guayaquil, Dr. César Moya Jiménez, el 27 de Junio de 1.973, inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 03 de Octubre del 1.973. Y su reforma del Estatuto Social por las atribuciones vigentes del Presidente, mediante escritura pública autorizada en la Notaria Vigésima Novena del Cantón Guayaquil, abogado Ranato Esteves Sañudo, el 24 de Junio del 2013, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 1 de Octubre del 2013.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente

MARIA DEL ROCIO AGUILA ALTAMIRANO

c.c. 090899974-1

GERENTE-SECRETARIA DE JUNTA.

ACEPTACION.-Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía LUBRICANTES Y LACAS CIA. LTDA.

LUBRILACA, para el cual he sido designada. Guayaquil, 05 de Agosto del 2019

ISABELLA FRANZINI AGUILA

c.c. 092281526-1

HA BATOS DE ESTA HACCIPACIÓN CONSTAN POJA DE SEGURIDAD FADJUNTA. NUMERO DE REPERTORIO:38.802 FECHA DE REPERTORIO:13/ago/2019 HORA DE REPERTORIO:14:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Agosto del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía LUBRICANTES Y LACAS CIA.LTDA. LUBRILACA, a favor de ISABELLA FRANZINI AGUILA de fojas 21.132 a 21.135, Libro Sujetos Mercantiles número 2.820.

ORDEN: 38802

Mgs. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0043851